



В Москве по факту самоуправства сотрудника магазина, избившего подростка ремнем, возбуждено уголовное дело



Следовательными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство).

По данным следствия, 28 февраля 2019 года двое несовершеннолетних, находясь в продуктовом магазине, расположенном по 15-й Парковой улице в городе Москве, взяли печатную рекламную продукцию, чтобы в последующем сдать ее в качестве макулатуры. Продавец магазина, посчитав, что подростки хотят похитить буклеты, потребовал от последних проследовать в подсобное помещение для дальнейшего разбирательства. После чего, между ними произошла словесная ссора, в ходе которой сотрудник магазина вытащил ремень и нанес юноше не менее десяти ударов. Его действия были пресечены другим сотрудником, а несовершеннолетние отпущены.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В ближайшее время в отношении фигуранта будет избрана мера пресечения. Расследование продолжается.

05 марта 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1309010/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v